

股权换发展,丹和醋业驶上快车道

两年前,位于丹阳市珥陵镇的丹和醋业有限公司还是一个命悬一线的濒临倒闭企业;两年后,在与中国最大的调味品企业海天味业成功“联姻”后,丹和醋业“醋劲大发”,驶上企业发展的快车道。

丹和醋业是丹阳最大的香醋生产农业企业,曾于1988年获得农业部优质产品称号,首届中国食品博览会金奖,1994年又获中国食品博览会金奖,并成为中国微生物学会酿造分会

会员,2006年“丹玉”牌商标被授予江苏省著名商标。

然而20多年顺风顺水的发展,在2016年戛然而止。由于丹和醋业为其他企业提供担保并借款,受其倒闭和破产的拖累,丹和醋业一下子增加了6300万元的债务,很快银行账号被冻结,生产陷于停顿,职工工资也发不出来。

困境之下,2017年1月,丹和醋业总经理史荣炳找到了一直有合作关系

的海天味业,以4023万元的价格转让了70%的股份,偿还了因担保而欠下银行的部分债务。而自从“傍”上年销售额200多亿元的海天味业后,丹和醋业迅速驶上了发展的快车道。股权转让前,丹和醋业年销售额只有2500多万元,转让当年,海天味业投入了1000多万元,把丹和醋业的产能提高了两倍,年销售额4000多万元;2018年海天味业又投入2000多万元,使得丹和醋业年销售额达到6000多万元,

纳税500多万元。“2019年,丹和醋业销售预计能达到8000多万元,纳税在700万元-800万元。”史荣炳说。

海天味业的控股,不仅让丹和醋业在技术上、产量上、质量上、成本控制上得到极大的提升,而且在市场销售上也有了巨大的突破。原来公司90%的市场份额集中在华东地区,现在已经销售到全国各地,产能也由原来的年产7000吨,提高到3万吨的规模。 本报记者 张辉

为民服务中心提供一站式服务 新坝镇打造便利基层服务圈

本报讯 “新坝的企业办理个体工商户登记审批在镇里就能办,无须再赶到市区政务服务中心排队办理了,方便!”……最近,扬中市新坝镇为民服务中心成了当地争相热议的“网红”,也引来其他地区艳羡的目光。

目前,新坝镇居民、企业办理户口迁移、老年优待证、职工就业创业证、个体工商户登记审批等业务,可在为民服务中心享受一站式服务。2017年11月,被确定为全省第二批30个经济发达镇行政管理体制改革试点镇以来,新坝镇不断优化行政机构设置,调整组织人员,精准制定赋权清单。今年,新坝镇实施机构改革,将40多个部门精简整合为“一办七局”。机构的“瘦身”重组,彻底拉开了该镇效能提升的大幕。新坝镇新政审批局首批对外发布42项业务事项,很多都惠及民生。

日前下午5点30分许,新坝镇为民服务中心明亮整洁的大厅内人头攒动,迎来了当天最忙碌的时

刻。原来,附近数百米外的扬中知名企业大全集团今年集中招聘了一批应届毕业生,刚一下班,他们就匆匆赶到服务中心办理就业创业证。而此前,该项业务要去扬中市区办理,等他们赶过去服务部门也下班了。

让群众少跑腿,背后是让数据多跑路。据了解,与政务服务中心不同,新坝镇为民服务中心不是众多派驻机构集中办公更不是为民代办点,而是该镇根据上级部门赋权,对相关业务进行独立的审批、办理。服务中心采用“前台+后台”的运行机制,前台受理业务,后台办结业务,实现“进一个门、到一个窗、盖一个章、一次性申请、一次性告知、一次性受理并办结”的“六个一”服务模式。“下一阶段,我们打算建立网上服务大厅,实施‘互联网+政务服务’的不见面办理,更方便老百姓办事。”施慧香补充说。据统计,截至8月30日,新坝镇已办理各类赋权事项1934件。(顾永生 徐琳 心俊)



开学典礼 歌唱祖国

为了激发少年儿童的爱国热情,从小树立爱祖国、爱人民的思想,2日上午,镇江报业传媒集团视觉融媒体中心联合市中华路小学开展以“五星红旗 我的骄傲”为主题的开学典礼。在庄严的升旗仪式后,少先队员们纷纷挥动国旗,挥舞花束,排列出“70”的队形,齐唱《我和我的祖国》,为新中国成立70周年献上了一份特别的“生日礼物”。 文雯 摄影报道

南沿江城际铁路阳山隧道完成首次混凝土浇筑

本报讯 8月31日凌晨,由中铁二十四局集团承建的南沿江城际铁路阳山隧道洞口导向墙混凝土浇筑完成,标志着全线唯一一座隧道步人主体施工阶段。

“阳山隧道位于句容市与金坛市交界处,全长850m,是南沿江城际铁路全线唯一一条隧道。”中铁二十四局江苏公司南沿江二分部总工程师李照众介绍,阳山隧道进出口地段的重点公益林是国家二类生态保护区,施工前,项目部多次与地方政府对接协调,根据地方交地情况及时调整施工计划,为隧道洞口导向墙的施工奠定基础。

阳山隧道穿越茅山风景区,自开工以来,项目部在做好物资材料、机械设备及技术交底等施工准

备工作的同时,对进场人员安全作业、机械操作、规范用电等方面尤为重视。

据悉,作为国内首条由省府主导投资建设的城际铁路,江苏南沿江城际铁路是省又一条东西向快速交通走廊,设计时速350公里,全线设南京南、句容、金坛、武进、江阴、张家港、常熟、太仓共8个车站。该铁路的建设对于贯彻落实“长江经济带”“东部地区率先发展”等战略,完善区域城际轨道交通网,提高铁路运输能力和服务质量,促进区域协调可持续发展等具有重要意义。沿线的句容、金坛、江阴、张家港、常熟、太仓等地将一举进入高铁时代,融入沪宁一小时高铁圈。(曾海蓉 马青 董朋华)

2019 交通工程类职称评审启动

本报讯 近日,市交通运输局正式启动2019年度交通工程中初级专业技术资格评审工作。9月1日至30日,全市范围的申报人员可向市交通运输局组织人事部门递交申报材料。

据悉,今年职称评审新增了苏人社发〔2019〕93号文件要求,明确取得《专业技术类职业资格和职称对应目录》中职业资格证书合格证的

书的专业技术人才,可直接申报相关专业资格。该举措将专业技术职称与职业资格相衔接,有效减少了重复评价,为人才减负。

据了解,所有申报中级、中初级认定人员需要全员答辩,考察其实际工作能力与纸质报送材料是否一致,更加关注专业技术人员的实际应用能力。评审答辩程序将于2019年11月份进行。(马原 曾海蓉)

丹阳小微企业所得税上半年减免超亿元

本报讯 今年以来,丹阳税务局积极落实小微企业所得税优惠政策,确保政策落实纵向到底,优惠覆盖横向到边。上半年,丹阳共计有5070户企业申报享受了小微企业所得税优惠,减免企业所得税超过1亿元,减免税额比去年同期增加近6600万元。

为把税收政策落实每一个微

小企业,丹阳税务部门利用媒体、纳税人课堂、减税降费专题培训等方式,辅导纳税人了解优惠政策,及时享受政策红利。同时加强政策执行监控,通过系统监测企业的政策享受情况,对未申报享受小微企业所得税优惠的,及时提醒更正申报。(孙国伟 余记其)

翰墨寄深情 光影证发展

庆祝新中国成立70周年书画摄影展开展

本报讯 翰墨寄深情,光影证发展。2日上午,京口区庆祝新中国成立70周年书画摄影作品展正式开展。这些作品多方位、多角度地展现了新中国成立以来京口经济社会发展的生动实践和丰硕成果,反映了京口人民昂扬向上的精神风貌,展示了京口的美丽风光和民俗风情。

此次展览由京口区委宣传部、区文联主办,区书法家协会、区摄影家协会承办。京口区委常委、宣传部部长孙国林介绍说:“新中国成立以来,勤劳智慧的京口人锐意进取、艰苦奋斗,使家乡发生了翻天覆地的变化,综合实力显著增强,城乡面貌日新月异,社会事业持续进步,人均收入不断提高,铸就了京口今天的辉煌与荣耀。本次书画摄影作品展得到了全区广大艺术家和艺术爱好者的热烈响应,他们围绕庆祝新中国成立70周年主题,共创书画作品128件,摄影作品200多幅。这次展出,共遴选书画作品60多件、摄影87幅。”

记者了解到,在活动的参与者中,既有专业的书画家、摄影师,也有普通爱好者;既有八九十岁的老人,也有十多岁的孩童;既有机关工作人员,也有学校教师、企业工人、在校学生和社区离退休人员;既有定居工作在南京、通过快递邮寄作品参展的书法爱好者,也有情系京口、创作多幅作品参展的书画家。他们用笔墨、用色彩、用镜头,通过不同方式,表达自己对京口、对家乡的关心热爱赞美之情,寄托了对京口的美好祝愿。

今年71岁的高义连扛照相机50年了,一直热爱摄影,用镜头记录了京口的历史变迁、发展变化。这次他有多幅摄影作品入选参展。他指着学府路组照告诉记者:“这组照片既有改造前的学府路,也有改造后

的学府路,还有学府路竣工时的场景,记录了2002年京口区主动请缨,以敢为人先的精神,以先破后立的信念,以市场化运作的方式,投资1.9亿元全面拓宽改造学府路,首开区级政府参与城市建设重点工程之先河。这条交通要道竣工通车后,极大带动了镇江市东片区的发展。”

高义连参与拍摄的,还有苏宁广场建设前后、双井路棚户区改造前后对比的组照,以及城市客厅的旧貌新颜、沧桑巨变等组照。记者了解到,此次展览为期5天,是京口区庆祝新中国成立70周年10大系列活动之一,“庆祝新中国成立70周年”文艺汇演、“沧桑巨变”看京口、“新中国京口记忆”主题档案展等活动将陆续开展。(林兰 梅永生)



153项“两违三乱”整治项目通过验收确认销号

本报讯 近日,市河长办对各市区“两违三乱”整治已完成项目进行验收销号。经考核,确认此次申请销号的153项整治项目,全部通过市级验收,确认销号。

据了解,我市河湖“两违三乱”专项整治整改工作已取得明显成效。目前,我市216项“两违”,已完成验收销号共131项,销号率达60.65%;39项“三乱”已完成验收销号共22项,销号率达56.41%。

下一步,市河长办将进一步加强“两违三乱”专项整治整改工作。针对已销号153项问题,继续加强巡查,完善后续工作,防止死灰复燃;全方位加大日常巡查管理力度,将“两违”“三乱”问题彻底消除。同时,加快其他“两违”“三乱”项目的整治整改进度,尽快完成销号工作,确保年度目标顺利完成。(曹源 河长宣)

讲文明 树新风

富强、民主、文明、和谐
自由、平等、公正、法治
爱国、敬业、诚信、友善

巩固 国家卫生城市 成果

建设 文明健康精美 镇江

精美镇江建设(国家卫生城市复审迎检)指挥部